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beantwoording vragen van het lid Teunissen (PvdD) over 
de toenemende klimaatschade in Nederland 

 

Aanleiding 
Kamerlid Teunissen (PvdD) heeft op 21 januari jl. schriftelijke vragen gesteld aan 
de Minister van KGG over de toenemende klimaatschade in Nederland, naar 
aanleiding van een artikel in de Volkskrant. Na aanvankelijke onduidelijkheid op 
wiens terrein deze vragen liggen, is ambtelijk afgesproken dat de meest logische 
route is dat beantwoording plaatsvindt vanuit de minister van IenW, mede namens 
de minister van KGG. Bijgaand ontvangt u de voorgestelde beantwoording van de 
vragen. 

Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de beantwoording en de brief aan de Kamer ondertekenen. 
 
Kernpunten 
In de beantwoording wordt aangegeven aan dat door de toename van frequentie 
en intensiteit van weersgebeurtenissen de schade naar verwachting zal toenemen. 
Hoeveel dit precies bedraagt, uitgesplitst naar verschillende sectoren, de 
afgelopen jaren en in de toekomst, is niet in één overzicht beschikbaar.  
Wel geeft bijvoorbeeld het rapport Klimaatrisico’s in Nederland (2024) van het PBL 
een goed beeld van de impact van een aantal extreme weersgebeurtenissen in 
Nederland. In de beantwoording wordt daarnaast ingegaan op de regionale 
verschillen en de in het regeerprogramma aangekondigde nieuwe Nationale 
Klimaatadaptatiestrategie. 
 
Krachtenveld 
Voor vragen 7 en 8 heeft KGG een bijdrage geleverd aan de beantwoording. EZ 
heeft een bijdrage geleverd aan de beantwoording van vraag 9. Vanuit LVVN is 
meegekeken bij antwoord 9. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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Volgnummer Naam Informatie 

02 Beantwoording vragen over de 
toenemende klimaatschade in 
Nederland. 

Voorgestelde antwoorden op de 
kamervragen. 

03 Volkskrant - In Californië is 
menig huis onverzekerbaar  

Artikel naar aanleiding waarvan 
de kamervragen gesteld zijn 

 


